

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 29.03.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005437627

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation MacLennan Consulting GmbH, Unterägeri, neu MacLennan Consulting GmbH in Liquidation, Zug

MacLennan Consulting GmbH in Liquidation c/o René Peyer Dammstrasse 19 6300 Zug

Bisher Alte Landstrasse 60 6314 Unterägeri

MacLennan Consulting GmbH, in Unterägeri, CHE-114.674.748, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 205 vom 21.10.2016, S.0, Publ. 3121095). Statutenänderung: 17.03.2022. Firma neu: MacLennan Consulting GmbH in Liquidation. Sitz neu: Zug. Domizil neu: c/o René Peyer, Dammstrasse 19, 6300 Zug. Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Gesellschafterversammlung vom 17.03.2022 aufgelöst. Eingetragene Personen neu oder mutierend: MacLennan, Stephen, britischer Staatsangehöriger, in Heidelberg (DE), Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 200 Stammanteilen zu je CHF 100.00 [bisher: in Unterägeri, Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift]; Tasdemir, Canan, von Uznach, in Adliswil, Liquidatorin, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 4615 vom 24.03.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 205, Datum: 21.10.2016

Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug